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11 клас 

Критерії оцінювання теоретичного туру 
Для завдань групи А: кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів.  
Максимальна кількість балів – 10 б. 

Для завдань групи Б: лише при умові повної і правильної відповіді (коли 

співпадають усі літери правильних відповідей) учень отримує 1 бал.  

Максимальна кількість балів – 12 б. 

Для завдань групи В: за кожну правильну відповідь (закреслені відповіді у 

колонках «правильно» «неправильно») учень отримує 1 бал. 

Максимальна кількість балів – 40 б. 

 

Критерії оцінювання практичного туру 
Для завдання А: ВИЗНАЧЕННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ ІНТЕНСИВНОСТІ 

ФОТОСИНТЕЗУ ВІД ОСВІТЛЕНОСТІ 

Якщо учень правильно побудував графік та підписав світлолюбну та тіньову 

рослини відповідними цифрами, він отримує 20 балів. 

 Таблиця 1. Якщо учень правильно позначив світлолюбну та тіньову 

рослини, то отримує по 1 балу за кожну правильну відповідь.  

Максимальна кількість балів – 2 б. 

Таблиця 2. Якщо учень правильно позначив відповідь, то отримує  3 бали.  

Максимальна кількість балів – 3б. 

Таблиця 3. Якщо учень правильно позначив відповідь, то отримує  3 бали.  

Максимальна кількість балів – 3б. 

Максимальна кількість балів за завдання А – 28 б. 

 

Для завдання Б:  ЗАДАЧА НА СКЛАДАННЯ РОДОВОДУ 

 Правильно  записано, пронумеровано та позначено І – й шлюб – 8 б. 

 Правильно записано, пронумеровано та позначено ІІ – й шлюби – 5 б. 

 Правильно записано, пронумеровано та позначено ІІІ – й шлюб – 3 б., 

позначено пробанда – 2 б.  

Максимальна кількість балів – 18 б. 

Таблиця 1.Учень дав правильну відповідь та позначив її знаком «Х» – 1 бал. 

Максимальна кількість балів – 16 б. 

Таблиця 2. Учень дав правильну відповідь та позначив її знаком «Х» – 2 

бали. 

Максимальна кількість балів – 2 б. 

Максимальна кількість балів за завдання Б – 36 б. 

Загальна кількість балів теоретичного й практичного турів – 126 б. 



 

Відповіді на завдання групи А 

 
1 Б 11 В 

2 А 12 Г 

3 Б 13 Б 

4 Г 14 В 

5 В 15 В 

6 А 16 Б 

7 Г 17 А 

8 А 18 В 

9 А 19 Г 

10 А 20 Г 
 

Відповіді на завдання групи Б 

 
1 БВГ 7 А 

2 Г 8 АВ 

3 Б 9 БВ 

4 БВД 10 Г 

5 БГ 11 Г 

6 В 12 В 
 

Відповіді на завдання групи В 
 

1 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

2 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

3 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

4 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

5 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

6 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 

7 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 

 
8 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 
 
 
 

     

9 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 

 
10 правильно А Б В Г 

неправильно А Б В Г 

 

 



11 клас 
Практичний тур 

 

Завдання А 

 
Таблиця 1 

 
світлолюбна рослина 1 2 

тіньова рослина 1 2 

 

 
Таблиця 2 

 
А Б В Г 

 

 
Таблиця 3 

 
А Б В Г 

 

 

 

 
Всього за роботу: 28 балів 



Завдання Б 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 2 3 4 5 

генотип І ХаХа ХАХа ХАY ХАХА ХАY 

генотип ІІ ХАХа ХАY    

генотип ІІІ ХаY     

 

 

ознака аутосомно-домінантна  

ознака аутосомно-рецесивна  

ознака зчеплена зі статтю домінанта  

ознака зчеплена зі статтю рецесивна  

 

 

 

 

Всього за роботу: 36 балів 
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